

به خاطر انتقاداتم به کمیته انضباطی احضار شدم

مظاهری: رئیس فدراسیون نمی تواند مرا حذف کند



فکر می کنم حسینی یادش رفته که من دوازده سه مدال بازی های آسیایی و پرچمدار بوده ام، حالا با کشتاندن من به کمیته انضباطی قرار است به کجا برسند؟

به عنوان یک قهرمان و پیشکسوت، سؤال این است که اگر کسی انتقادی داشته باشد، باید به کمیته انضباطی دعوت شود؟ هدف از این کار فقط انزوا قهرمانان بوکس است که با خیال راحت هر کاری می خواهند بکنند. همچنین سؤال این است که حسینی به عنوان رئیس فدراسیون در کدام یک از مجامع استانی به غیر از البرز شرکت کرده است؟ حسینی اصلاً به مسائل بوکس استان ها رسیدگی نمی کند و همه چیز را رها کرده است. هر وقت هم که در این باره نقدی می شود، در پاسخ می گوید حقوقی از فدراسیون دریافت نمی کند. این در حالی است که حسینی متعدد به رأی کسانی است که در مجمع انتخاباتی او را انتخاب کردند و قرار بر این نیست که اگر حقوقی نمی گیرد کاری هم نکند. این فرار رو به جلو است و اگر واقعاً مشغله کاری و برج سازی به او مجال رسیدگی به بوکس نمی دهد می تواند فدراسیون را به یک نفری بسپارد که اهلس باشد.

چند هفته پیش با رئیس فدراسیون صحبت هایی درباره مشکلات و وضعیت های جامعه بوکس داشتیم اما اتفاقی نیفتاد. برای آرامش بوکس ترجیح دادم این مسائل رسانه ای نشود اما وقتی دیدم گوش شنوایی وجود ندارد مسائل را رسانه ای کردم. نتیجه این شد که بعد از استعفا از تیم ملی و مصاحبه ای که اخیراً داشتم، من را به کمیته انضباطی فراخواندند؛ آن هم بدون هیچ نامه مکتوبی و فقط با من تماس گرفتند و گفتند به جلسه کمیته انضباطی بروم. هرچقدر جویای علت آن شدم که با دفاعیه و مستندات در جلسات حضور پیدا کنم، پاسخی ندادند. چرا فدراسیون به جای پاسخگویی به انتقادها، سراغ برخورد های انضباطی می رود؟



عکس: فدراسیون بوکس

قرار است بوکس متحول شود اما در عمل اتفاقی کاملاً برعکس افتاد و اولین کاری که کرد حذف پیشکسوتان و بزرگان بود و حالا هم همه سکوت کرده اند. امثال من برای این رشته زحمت کشیده ایم، نسل من در کاتگس های شیروزی می خوابیدیم اما با مدال های نقره و برنز جایزه می گرفتیم. ما این رشته دیده شد و حالا پرسش می شود که فدراسیون روی بوکس بیدار می کند و حرف هم می زند، سریع موضع می گیرند. فکر می کنم حسینی یادش رفته که من دوازده سه مدال بازی های آسیایی و پرچمدار بوده ام، حالا با کشتاندن من به کمیته انضباطی قرار است به کجا برسند؟ در این میان چرا پیشکسوتان این رشته سکوت کرده اند؟ خیلی از پیشکسوتان و بزرگان کول خوردند؛ آنها با استناد به شعرهای انتخاباتی حسینی گمان می کردند

می شوند اما در فدراسیون ایران، برنامه ریزی هیچ معنایی ندارد. درست است که کشور در شرایط خاصی بوده اما شرایط برای همه یکسان است و کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش نباید این بهانه جویی ها را قبول کند. با این فرمان بوکس قرار است به کجا برسد؟ بی برنامه گی در فدراسیون اسم من خط کشیده بود. با این فرمان بوکس در المپیک لس آنجلس نماینده ای خواهد داشت یا باید خود را برای غیبت در این دوره هم آماده کنیم؟ واقعیت این است که مریمان تیم ملی برنامه دارند اما تا ساختار مناسبی وجود نداشته باشد، مدال و حضور در المپیک یک رویا خواهد بود. تیم های حریف همه برنامه مدونی دارند و اعزاز به تورنمنت های مختلف اعزاز جراحی نمی توانست زمینی سفر کند، قادر به همراهی تیم نبود و از من خواست که با تیم ملی اعزاز شود. من مخالفت کردم اما با وجود درخواست کادر فنی، نام شما از سوی فدراسیون تأیید نشد.

گرامیداشت روز جهانی المپیک با یاد ۱۶۸ شهید مدرسه میناب

پیامی از کنار تالار آوار

دانش آموز ورزشکار مقطع ابتدایی در رشته های کاراته، کواندو و وووشو حضور داشتند. در ابتدا مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک با اشاره به محل برگزاری این مراسم گفت: «امروز در مقابل تالار ۱۲ هزار نفری آزادی، به عنوان بزرگ ترین سالن ورزشی کشور گردهم آمده ایم. این سالن با بیش از ۵۴ سال قدمت، متأسفانه مورد حملات ددمنشانه آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفت. حضور ما در این مکان اگر چه یادآور اتفاقات تلخ است اما در عین حال نشان می دهد که همچنان ایستاده ایم و به مسیر خود ادامه می دهیم.» او سپس پیام کریستی کاونتری، رئیس کمیته بین المللی المپیک، به مناسبت روز جهانی المپیک را قرائت کرد. در بخشی از این پیام آمده است: «روز المپیک فرصتی برای گرامیداشت قدرت حرکت، سلامت، همبستگی عمومی، اعتماد به نفس است. ورزش نه تنها جسم انسان را به حرکت درمی آورد، بلکه ذهن، نگرش

مراسم گرامیداشت روز جهانی المپیک که هر ساله در سراسر جهان در تاریخ ۲۳ ژوئن (۲ تیرماه) برگزار می شود، امسال به دلیل تقارن با ایام محرم، روز ۲۵ خردادماه با محوریت بزرگداشت یاد و خاطره ۱۲۰ دانش آموز شهید آزادی تهران برگزار شد. مسئولان برگزار این مراسم سلیقه به کار دادند و این مسابقه دو را در مقابل تالار ۱۲ هزار نفری آزادی و به یاد شهدای مدرسه میناب برگزار کردند. سالی که به عنوان یکی از بزرگترین و زیباترین سالن های فرهنگی ورزشی کشور در جریان جنگ تحمیلی ۳۹ روزه و حملات رژیم صهیونیستی و آمریکایی آسیب دید. در این مراسم مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، مهین فرهادی زاد نایب رئیس کمیته، ثریا آقایی عضو کمیسیون بین المللی المپیک به همراه تعدادی از رؤسای فدراسیون های ورزشی و مسئولان کمیته ملی المپیک و همچنین ۷۰۰



معرفی ترکیب والیبال برای هفته دوم

اسفندیار و گلزاده برگشت خوردند

سرمربی تیم ملی والیبال سه بازیکن را برای حضور در هفته دوم لیگ ملت ها فرا خواند تا در اردوی صربستان به تیم ایران ملحق شوند و از سوی دیگر چهار بازیکن ناگام که عملکرد ضعیفی در هفته اول داشتند را راهی تهران کرد. سرمربی تیم ملی والیبال سه بازیکن را برای حضور در هفته دوم لیگ ملت ها فراخواند تا در اردوی صربستان به تیم ایران ملحق شوند و از سوی دیگر چهار بازیکن راهی تهران کرد تا تمرینات خود را در پایتخت دنبال کنند. بر این اساس شایان محرابی، علی رضائی، سیدمثنی حسینی و محسن دلوری برای هفته دوم به تیم ملی اضافه شده و راهی بلگراد می شوند. از سوی دیگر امیرحسین اسفندیار، عمران کوچکیلی، آرمین قلیچ نیازی و امیرمحمد گلزاده از فهرست هفته نخست خط خوردند و از برزیلیا به تهران برمی گردند تا تیم ملی والیبال ایران پس از پشت سر گذاشتن اردوی شش روزه صربستان با ۱۵ بازیکن در هفته دوم لیگ ملت ها حاضر شود و در هر مسابقه از ۱۴ بازیکن استفاده کند. عرشیا به نژاد و علی رضائی به عنوان پاسور، علی حاجی پور و پویا آریاخواه در قامت قطراسور، مرتضی شریفی، پویا حسینی خاتمی، حسین نصری، علی حق پرست و سیدمثنی حسینی در پست مدافعین قدرتی، محمد ولی زاده، یوسف کاظمی، سیدعباسی ناصری و شایان محرابی در قامت مدافع میانی و نهایتاً محمدرضا حضرت پور و حسین حاجی کلاته در پست لیبروها در هفته دوم به مصاف رقیب می روند.

کلاس درس ژاپنی ها در برزیل برای شاگردان پیاتزا

بی برنامه روی نیمکت، ناهماهنگ در زمین بازی!

والیبال ایست های ملی پوش کشورمان در بازی های هفته اول مقابل تیم های برزیل، بلغارستان، آرژانتین و نهایتاً بلژیک داشت. برنامه های تیم ملی پیش از شروع لیگ ملت ها بدون حضور سرمربی اروپایی با اختلالات متعددی روبه رو شد که با اختصار می توان مهم ترین آنها را به ترتیب، عدم حضور مستقیم در اردو و نظارت کامل بر تمرین ملی پوشان، همچنین عدم حضور مستقیم در اردو و ترجیح خود اخصاص دهند. این در حالی است که جدی ترین رقیب آسیایی ما یعنی تیم ملی ژاپن برای کسب سهمیه ورود به جزو عوامل مؤثر دانست که موجب شد تا سرمربی ایتالیایی تیم ملی از حضور در ایران خودداری کرده و ترجیح نآلین با دستیاران برگزار می شد و نهایتاً تنها اردوی تدارکاتی که قرار بود تیم ملی قبل از شروع لیگ ملت ها در کشور ترکیه داشته باشد نیز توسط فدراسیون منتفی شد تا بدین ترتیب شاگردان پیاتزا آنضوری که باید و شاید نتوانند خود را مهیای حضور در هفته نخست لیگ ملت ها کنند. بنابراین مجموعه این عوامل همراه با عدم حضور مستقیم تیم ملی در مقابل تیم های برزیل، بلغارستان، آرژانتین و نهایتاً بلژیک باعث شد تا تیم ملی در مقابل تیم های برزیل، بلغارستان و بلژیک بچشد. به نظر می رسد مشکل اصلی، تنها عدم حضور مستقیم سرمربی روی نیمکت نبود، بلکه از دست رفتن فرصت طلایی برای ایجاد هماهنگی و شناخت کافی و متقابل بین پیاتزا و شاگردانش در ماه های منتهی به این رویداد معتبر بود.

رضایاسپور

غیبت پیاتزا و اختلال در آماده سازی

تیم ملی والیبال ایران در هفته اول لیگ ملت های ۲۰۲۴ با نتایج ضعیفی که کسب کرد (۳ شکست مقابل برزیل، بلغارستان و بلژیک) و تنها یک برد اقتصادی در مصاف با آرژانتینی که تقریباً خلع سلاح شده و چیزی برای ارائه در زمین مسابقه نداشت عملکردی ضعیف داشتند و اهالی این رشته را برای آینده و مسیر پیش رو نگران کردند! تحلیل ها نشان می دهد که این ناگامی ها ریشه در عدم هماهنگی تیمی و برنامه ریزی ناقص آماده سازی دارد که بازم برمی گردد به غیبت روبرتو پیاتزا در بخش مهمی از تمرینات آماده سازی قبل از حضور در بازی های هفته نخست لیگ ملت های ۲۰۲۴.

خواهد بود. ما در هفته دوم از روز چهارشنبه ۲ تیر به مصاف فرانسه میزبان و قهرمان المپیک می رویم. بلافاصله روز پنجمشنبه ۲ تیر با آمریکا بازی خواهیم کرد. عصر روز جمعه ۵ تیر شاگردان پیاتزا باید روزروزی حریف سنتی و هم قاره خود یعنی تیم ملی قدرتمند ژاپن صف آرای می کنند. تیمی که امسال با توپ پر آمده و خیال ندارد از رتبه های بالا فاصله بگیرد. به نهایت آخرین بازی ما در هفته دوم روز یکشنبه هفتم تیرماه مقابل کوبا است. این هفته تیم ایران در چهار مسابقه پایایی به مصاف حریفان سرسختی خواهد رفت که همگی جزو مدعیان اصلی هستند. برنامه فشرده و سطح بالای رقبا، کار را برای شاگردان پیاتزا دشوار ساخته است.

دشوار ساخته است.

صغف محسوس هماهنگی پیاتزا پس از شکست مقابل بلژیک، صریحاً به مشکلات تاکتیکی و روانی